ERRATUM

Induction of Neutrophil Chemoattractant Cytokines by Mycoplasma hominis in Alveolar Type II Cells

THOMAS KRUGER AND JOHN BAIER

Department of Pediatrics, Louisiana State University Medical Center, Shreveport, Louisiana 71130-3932

Volume 65, no. 12, p. 5131, column 1, line 22: Reference 12 should be deleted. Pages 5135 and 5136, References:

Reference 12 should be deleted (it is the same as reference 3).

In reference 13, "J. A. Nade" should read "J. A. Nadel."
In reference 17, "J. Pediatr. **98:**949–955" should read "Acta Cytol. **25:**631–639."

In reference 24, "G. B. Toes" should read "G. B. Toews" and "J. P. Lynch" should be deleted.